



# NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXIX. ÉVFOLYAM 38. SZÁM • 2022. SZEPTEMBER 30.

## Gyereket a magasba!

A Bringavároshoz kapcsolódva rendezték idén a Gyereket a magasba! programot a jósvárosi Robinson dombon, mely egyben sikeres országos rekordkísérlet is volt. A Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom és vezetője, Turóczy Kinga – mint nyíregyházi koordinátor – ezzel a kezdeményezéssel azt kívánta bemutatni, hogy a gyerekek a legnagyobb érték, a boldogság forrása. Idén több mint 500-an vettek részt a nyíregyházi rendezvényen, az országos létszám a 12 ezret is meghaladta.



## Bringázott a város



Újból sikeres volt az önkormányzat civil szervezetekkel közös családi sportprogramja, az V. Bringaváros. Közel 700-an regisztráltak és gyűjtötték a pecsétet az ajándékokért, 138-an mind a 17 bringapontra eljutottak a belvárost és 10 városrészt összekötő eseményen, s ezrek vettek részt a több helyszínen rendezett kísérőprogramokon. A közel 80 kilométer belterületi kerékpárutat így alaposan bejárták a két ízben Kerékpárosbarát Település címet is kapott megyeszékhelyen.

## Új kórházi főigazgató

Szeptember 15-ei hatállyal dr. Szűcs Attilát nevezte ki a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatói feladatainak ellátására Pintér Sándor belügyminiszter, egészségügyért felelős miniszter.

– Óriási megtiszteltetés, bizalom számomra, amit egy feladatnak és lehetőségnek is tekintek – nyilatkozta a Nyíregyházi Televízió kérdésére az új főigazgató. – Látjuk, hogy az átalakulás már elindult az egészségügyben, és ez folytatódni fog. Nálunk a legfontosabb feladat a megyei kórházak integrációjának



erősítése, az intézmények működőképességének fenntartása, és a megfelelő szakmai színvonal biztosítása. A humán erőforrás kérdése is nagyon fontos, rengeteg teendőnk van, de ebben a tekintetben is elindultunk egy programmal, amit szeretnénk tovább vinni. A nyíregyházi telephellyel kapcsolatban a stratégiai cél, hogy az elkövetkező években egy telephelyen tudjon működni a kórház – tette hozzá dr. Szűcs Attila, aki szerint az integrációhoz komoly fejlesztésekre van szükség a kórház területén.

Ugyanakkor a kórház hivatalos közösségi oldalán számolt be arról, hogy a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Karának Tanácsa „Az ÁOK kiváló oktatója” emlékplakettal és dicséret oklevéllel tüntette ki a frissen kinevezett főigazgatót, mégpedig több évtizedes kiemelkedő oktatói tevékenysége elismeréséül. A kitüntetett megjegyezte, az alapszakmája aneszteziológus és intenzív terápiás szakorvos, és az 1994-es szakvizsgáját követően folyamatosan oktat a Debreceni Egyetemen. – Több mint 4 évet dolgoztam a Debreceni Egyetem Belgyógyászati Intézetében, akkor kezdtem az oktatói munkát, ezt a több évtizedes munkát ismerték el ezzel a számomra nagyon megtisztelő kitüntetéssel.

## Október 1-jén indul az országos népszámlálás

A kiegyezés után, a XIX. században volt az első népszámlálás Magyarországon, azóta nagyjából tízévenként tartják, a mostani a pandémia miatt „csúszott” 2021 májusáról idén őszre. A mindenki számára kötelező, ugyanakkor anonim cenzusról dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző adott tájékoztatást, aki egyben a helyi népszámlálási felelős is.

A legutóbbi, 2011. évi a tizenötödik volt a magyarországi népszámlálás történetében, s azért nem pont egy évtizeddel követi a jelenlegi, mert a pandémiás viszonyok ezt megakadályozták. Ezért a kérdésekre a 2022. október 1-jén fennálló állapotot alapul véve kell válaszolni. Nem az egyes személyek adatai a jellemzők, hanem statisztikai célról van szó, hiszen fontos felmérni az ország állapotát, hogy segítse a gazdasági-társadalmi tervezést.

### Kötelező és anonim

A részvétel kötelező, de anonim, tehát névtelen, és adatbiztonsági aggályok sem lehetnek. – A népszámlá-

láson való részvétel kötelező mindenki számára. Azonban az adatok nem használhatók fel egyedileg, nem is alkalmas rá a rendszer. Tehát a hatóságok sem kereshetik meg a Központi Statisztikai Hivalt, amely az adatok kezelője, senki nem nyerhet ebből egyedi adatot, melyek konkrét személyekre vagy lakásokra visszavezethetők – fogalmazott a főjegyző.

### Ha lehet, mindenképpen online

A cenzuson a lakásokat és a személyeket mérik fel. Minden egyes lakott ingatlanra vonatkozóan kérdőívet kell kitölteni, valamint minden olyan személynek, aki október 1-jén Magyarországon lakik, ott, ahol ténylegesen lakik. Utóbbi további részletszabályok finomítják, például annak a magyarországi lakóhellyel rendelkező honfitársunknak, aki átmenetileg, de 12 hónapnál nem többet tartózkodik külföldön, szintén ki kell töltenie. Először online van rá lehetőség. – Október 1-jén, szombaton 0 órakor az internetes kitöltési lehetőség nyílik meg, erre 16 napig lesz lehetőség. A háztartásokba a KSH megbízása alapján a posta küld mindenhol egy levelet, amely-

ben egy 12 jegyű kód van, ez alapján lehet kitölteni a kérdőívet. Nagyon fontos, és buzdítunk mindenkit, hogy minél többen éljenek az internetes kitöltés lehetőségével, ez az állampolgároknak is könnyebb és az állami szervek munkáját is segíti – tette hozzá dr. Szemán Sándor.

### Fontos érzékeny adatok

Október 16. éjfélig tart az internetes lehetőség, másnapról november 20-ig számlalóbiztosok keresik fel azokat, akik nem töltötték ki online a kérdőívet. Végül november 28-ig póttösszeírás zajlik, ez idő alatt a polgármesteri hivatalba kell bemenni azoknak, akik addig nem vettek részt a népszámláláson. Vannak olyan adatok, melyek érzékenyek minősülnek – például az egészségügyi állapotra, fogyatékosagra, nemzetiségre, vallási hovatartozásra, anyanyelvre vonatkozóan –, itt a válaszadás ugyan nem kötelező, de mivel az a cél, hogy minél pontosabb legyen a felmérés, kéri, hogy ezeket is adják meg. (További részletek: nepzsamlalas2022.hu)

(Szerző: Tarczy Gyula)





## INDUL A FŰTÉSI SZEZON

Hivatalosan 2022. szeptember 15-én elkezdődött a fűtési időszak. Ettől az időponttól a lakóközösségek közös képviselőiken keresztül írásban igényelhetik a fűtési szolgáltatás beindítását a társaságunk honlapjáról letölthető (<http://nyirtavho.hu/dokumentumtar/5/ugyfelszolgalaton-hasznalatos-dokumentumok>) „Fűtési szolgáltatás megrendelése/lemondása” dokumentum kitöltésével, illetve más írásos formátumban is. A megrendelést beküldhetik e-mailben a [szolgalatasfelugyelet@nyirtavho.hu](mailto:szolgalatasfelugyelet@nyirtavho.hu) címre, vagy leadhatják ügyfélszolgálatunkon (Univerzum Üzletközpont, Vay Ádám körút 4–6. I. emelet 106. sz.), illetve bedobhatják a Népkeret utca 12. szám alatt található postaládába.

A fűtési rendszer beindulása után minden esetben ellenőrizni kell a termosztatikus szelepek állapotát. Rendellenes működés esetén a meghibásodást be kell jelenteni a Szolgáltatásfelügyelet részére.

**Hibabejelentés: +36-42/451-644**

Fűtés indításakor, vagy folyamatos üzemeltetés esetén, amennyiben a radiátor zajosan működik, vagy vízcsobogás hallható, az azt jelenti, hogy levegő van a rendszerben. Ennek következtében a sokakat zavaró hangokon túl az üzemeltetés sem lesz megfelelő, mivel a radiátorok nem tudnak teljesen átmelegedni. Kiküszöbölése légtelenítő berendezés használatával oldható meg.



A hatékonyság érdekében javasoljuk, hogy az azonos felszálló vezetéken lévő fűtőtesteket egyszerre, nyitott termosztatikus szelepállásnál légtelenítsék.

Amennyiben a radiátor nyitott szelepállásoknál sem melegszik megfelelően, akkor valószínűsíthető, hogy előregedett, vízköves a fogyasztó tulajdonában található fűtőtest. Ebben az esetben a megfelelő és üzembiztos működés érdekében a karbantartásról, esetleges cseréről a nyári időszakban a fogyasztóknak kell gondoskodniuk.



Abban az esetben, ha a termosztatikus szelep egy-egy szelepállásánál a radiátort egyszer hidegnek, máskor melegnek érezzük, vagy ha a fűtőtest nem teljes felületén meleg, az semmilyen meghibásodást nem jelent. A megfelelően működő termosztatikus radiátor-szelep csak annyi meleg vizet enged át, amennyi a beállított szelepálláshoz szükséges.

### Számlázási információk:

Azok a fogyasztók, akik nem éves szinten kiegyenlített számlázással fizetnek, számláik október hónaptól már fűtési részfizetéseket is tartalmazni fognak. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően egyúttal október hónapban aktualizáljuk a fűtési hődíj részszámlázások mértékét is. Eltérő visszajelzés hiányában minden fogyasztónk számára a korábbi elszámolt időszak tényfelhasználásához igazított mértékű részszámlákat készítünk.

Egyúttal felhívjuk Tisztelt Fogyasztóink figyelmét, hogy a fűtési hődíj részfizetések mértéke fogyasztónként – a korábbi tényfelhasználások függvényében – jelentősen is eltérhet.

Tisztelettel: NYÍRTÁVHŐ Kft.

## Tető alá kerültek a LEGO új üzemcsarnokai



**53 milliárd forintos fejlesztést hajt végre a LEGO nyíregyházi gyára. Új üzemcsarnokokat építenek, növelik a gyártó- és csomagolókapacitásait. A cég kedden ünnepélyes keretek között mutatta be a bővítést. A fejlesztés jövőre készül el, és újabb 250 fővel növelik az alkalmazottak számát is.**

Ötven százalékkal növeli gyártókapacitásait a LEGO nyíregyházi gyára, a dán játékgyártó ehhez új csarnokokat épít a Tiszavasvári út közelében, melyek felett keddtől hivatalosan is tető van. A LEGO összesen 72 ezer négyzetméter hasznos alapterülettel bővítette a nyíregyházi gyárát. Az új létesítményben azt tervezik, hogy újabb 386 fröccsöntő géppel készítik majd a LEGO kockákat.

### Legmodernebb technológia

– A nyíregyházi gyárban fantasztikus utat tettünk a 2014-es megnyitás óta, ezzel a bővítéssel együtt 50 százalékkal növeltük a gyár méretét. A leendő raktárépület mellett növeltük a fröccsöntő-kapacitásainkat, új csomagoló- és raktár-csarnokot építettünk, valamint az adminisztráció számára is új épületet alakítottunk ki. Olyan területeket is birtokba vettünk, ahol a működésünkhöz szükséges energiát tudjuk előállítani, nagyméretű napelemparkot telepítettünk. Termékeinket a LEGO Csoport minden gyártóhelyén a legmodernebb technológiával készítjük és csomagoljuk, mindezt vállalatunk legszigorúbb biztonsági és minőségi követelményeinek megfelelően. Ebben fontos szerepet kapnak kiváló szakmai tudással rendelkező munkatársaink, akikkel Magyarországon is dolgozhatunk – sorolta az ünnepségen Carsten Rasmussen, a LEGO csoport operatív vezérigazgatója.

### Nagy beruházás az évfordulóra

A nyíregyházi gyár a fejlesztésekkel 232 ezer négyzetméteresre nő. A tervek szerint így 50 százalékkal meg tudják növelni fröccsöntő- és 25 százalékkal a csomagolási kapacitásait. A jelenlegi 3100 alkalmazott mellé pedig újabb 250-et vesznek fel. – A LEGO csoport egy 53 milliárd forintos beruházással ünnepli Nyíregyházán fennállásának 90. évfordulóját – ezt már a város polgármestere mondta a rendezvényen. Dr. Kovács Ferenc úgy fogalmazott, a LEGO sikere a megyeszékhely sikere is. – Ha egy cég gazdagodik, azzal a város is gyarapodik, különösen, ha az egy olyan

világhírű cég, mint a LEGO, amely Nyíregyháza legnagyobb foglalkoztatója. Az is nagy öröm számomra, hogy kiváló a kapcsolat a LEGO mindenkorai vezetése és a városvezetés között.

### Kormányzati támogatással

A beruházáshoz 5,85 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást biztosított a magyar kormány. Erről a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára számolt be Nyíregyházán. Menczer Tamás kiemelte, a LEGO egy háborús helyzetben döntött a fejlesztés mellett. Olyan helyzetben, amikor rendkívül fontosá vált, hogy a cégek, vállalkozások, a gazdaság számára legyen elegendő energia.



### Magyarországon lesz energia

Az államtitkár hangsúlyozta, az elhibázott európai uniós szankciós politika ellenére képes biztosítani, hogy legyen energia a cégek, vállalkozások és magánszemélyek számára. – Magyarország felkészült a télre, a hideg hetekre, hónapokra. Hazánkban van és lesz is elég gáz, energiahordozó ahhoz, hogy minden magyar család fűteni tudjon, hogy az ipar, a gazdaság működni tudjon. Egy munkahely sem fog veszélybe kerülni azért, mert nincs energia. A magyar gáztározók töltöttsége 41 százalékos fogyasztástartóan, ami már több mint 100 napnak felel meg, tehát nem remény, hanem tény, hogy nálunk télen semmi probléma nem lesz – fogalmazott.

### Jövőre már termel

A LEGO csoport nyíregyházi gyára a világ öt LEGO gyárából az egyik legnagyobb. A beruházással a nyíregyházi gyár a gyártás teljes folyamatát lefedi, az alapanyagtól egészen a késztermékig. Az épületek váza mára elkészült, a belső terek kialakítása és a technológia telepítése elkezdődött, az új csarnokokban a termelés jövőre indulhat el.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)



# Az Európa Zöld Városa Díj nemzeti 3. helyezette Nyíregyháza

Az újabb elismerést a sóstógyógyfürdői beruházásért kapta a megyeszékhely, a szökőkútspark és a gyógyhely zöldfelületi fejlesztése eredményeként. A díjat azért hozták létre, hogy a zöldfelületek innovatív, biodiverz, fenntartható, inspiráló megoldásait ösztönözzék a településeken.

Az Európa Zöld Városa Díj ünnepélyes díjátadójára augusztus 30-án a Hungarogreen 2022 Kertészeti Szakkiállításán került sor. A szakmai zsűri nemzetközi bírálati szempontok alapján értékelt a beadott pályázatokat. Vizsgálták a növényzet minőségét és sokféleségét, a tervezés egye-

turista látogatja meg, jól érzik magukat az emberek zöld környezetben. A projekt keretében megvalósult a gyógyhely zöldterületeinek minőségi fejlesztése 27 294 négyzetméteren gypesítéssel, 64 lombhullató fa, 16 örökzöld, 1879 cserje és 503 évelő növény elültetésével.

## Tudatos program, jó visszajelzések

– Ez a díj egyrészt egy megerősítés és elismerés, de a városi brand része. Szakmai zsűri értékelt minket, ugyanakkor jön-



diségét és kapcsolódását a környezet épített elemeihez. Értékelték, hogy mennyire innovatív a tervezés és a kivitelezés, mennyire járul hozzá a lakosság jóllétéhez. Nyíregyháza önkormányzata a „Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék- és szolgáltatás-fejlesztése” című pályázat keretében belül megvalósított szökőkút-parkkal pályázott, amivel kiérdemelte a dobogós 3. helyet.



## Szökőkútspark és zöldfelületek

A park korábban egy kihasználatlan, funkcióját vesztő leamortizált terület volt. A megvalósult fejlesztés teljes mértékben megfelel a társadalmi kohézió, a biodiverzitás, a klíma, a gazdasági tényezők által képviselt elvárásoknak. A projekt eredményeként megépült egy szökőkútspark az Aquarius Élményfürdő előtti parkban, a zöldfelületek megújultak, új funkciót látnak el. A népszerű attrakciónak köszönhetően a nyíregyházi és környékbeli lakosság szívesen jár ki a parkba, sok

nek hozzánk turisták, vendégek, és sok nyíregyházitól hallom, hogy itt jártak a rokonaik, barátai, és milyen pozitívan beszéltek a városunkról. Ez nem fatális véletlenek sorozata, hanem ez egy tíz évvel ezelőtt megtervezett tudatos program, amit a szükséges pályázati lehetőségek kihasználásával folyamatosan viszünk tovább – nyilatkozta dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere a díjról szóló városi sajtótájékoztatón.

## Méltatlan támadások után elismerés

A konkrét beruházás előkészítése még 2015 végén kezdődött. A közterületek összekapcsolásával egységes stílusképet akartak elérni a turisztikai szempontból legjelentősebb városrészben, a zöldfelületeket öntözőhálózattal látták el, fákat, cserjéket és évelő növényeket ültettek. A projekt legkiemelkedőbb része a látványos, egyedi szökőkútépítés volt. A



## Zöld szemlélet

polgármester úgy fogalmazott, rengeteg megalapozatlan és méltatlan támadást kapott a beruházás, de talán ez a díj is egy jó válasz lesz a kételkedők számára, hogy megérte. A projekt játszótérbővítést is tartalmazott, és a Tófürdő előtti szökőkútspark kialakítását, amik a látogatók és turisták kedvelt helyeivé váltak.

## Kompromisszumok jegyében

– Minden fejlesztésnél vannak problémák, itt a zöldfelület fejlesztésénél a fakivágásoknál merültek fel kérdések a zöldaktivisták részéről, de jó kompromisszumot tudtunk kötni velük, és meg tudtuk érteni egymás szempontjait. A legvégén úgy tudtuk átnézni a zöldfelületet, hogy közösen elfogadott program szerint nyúltunk hozzá a faállományhoz. A kompromisszumban mind a két fél enged, de a végeredmény önmagáért beszél: látva, hogy mennyien vannak Sóstón, mennyien használják az élményfürdő előtti területet. Ezt erősíti ez a díj is, akik külső szemlélőként megnézték a projektet, azt mondták, hogy díjazásra érdemes – tette hozzá dr. Podlovics Roland, a város alpolgármestere.

Persze nem Sóstó az egyetlen városrész, ahol nagyszabású zöldítés zajlik. A polgármesteri faültetési programhoz csatlakozva a cégek, intézmények, de a városlakók is nagy figyelmet fordítanak a környezetük szépítésére. Az „Ültess egy fát a holnapért!” elnevezésű pályázat is része a programnak, az elmúlt években két újélettfa-ligettel is gyarapodott a város, s például a Bujtosi Városliget is teljesen megújult. Az elmúlt 10 évben összességében pályázati forrásból több mint 300 ezer négyzetméter zöldfelületi fejlesztés valósult meg, több mint 130 ezer fa és 115 ezer cserje teszi egészségesebbé a nyíregyházi levegőt, „zöldítésre” több mint 2,7 milliárd forintot fordított az önkormányzat pályázatok útján. Ez a szemlélet a közösségi közlekedésben is megjelenik, évek óta környezetbarát gázüzemű autóbuszok közlekednek, s a fejlesztéseknek köszönhetően közel 80 km kerékpárút található Nyíregyházán. Valamennyi városi beruházás, intézményfejlesztés az energiahatékonyság és a környezettudatosság jegyében zajlik. Számos épületnél valósult meg energetikai korszerűsítés, több helyszínen alkalmaznak megújuló energiaforrást.

(Szerző: Nagy Boglárka)

## Környezetvédelmi elismerések

Nyíregyháza nyerte 2011-ben a hulladékgazdálkodás területén végzett kiemelkedő tevékenységért kapott „Arany Hangya” vándordíjat. Ugyanabban az évben elnyertük a Virágos Magyarországért Környezetszépítő Verseny különdíját. Majd a környezetszépítésben nyújtott kiemelkedő teljesítményért az Arany Rózsa-díjat. Már többször is kiérdemeltük a „Kerékpárosbarát település” címet. Nyíregyháza 2012-ben – Magyarországon először – elnyerte a „WWF Föld Órája Fővárosa” címet. 2019-ben az önkormányzat törekvései elismeréseként kiérdemelte az „Energiahatékony Önkormányzat” címet. A Duna Transznacionális Együttműködési Program által finanszírozott CityWalk nemzetközi projektben kilenc országból tizenhat partner, köztük Nyíregyháza dolgozott együtt azon, hogy gyalogosbarátabbá tegyék városuk közlekedését. A projekt 2019-ben kiérdemelte a leginnovatívabb regionális projekteknek kiosztott európai díjat, a Regiostars közönségdíját Brüsszelben.



**KEDVEZMÉNYES ÉTKEZTETÉS**

A Baptista Szeretetszolgálat szociális étkeztetést biztosít az arra rászorulóknak, amely már tartalmazza a házhoz szállítás díját is. **NAPONTA AKÁR 300 Ft-tól!**

**Szolgáltatás igénybevételére jogosult:**

**Életkora (nyugdíjas), egészségi állapota, fogyatékosága, pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége alapján.**

**Több étterem kínálatából lehet választani!**

**Nyíregyházi irodánk elérhetőségei:**

**20/438-3460; 20/526-8833**

**Irodánk: 4400 Nyíregyháza, Vay Ádám krt. 4-6. 1/113/b, H-Cs.: 8.00-16.00**





# SZÍNEK, ÍZEK, ÉLMÉNYEK

*Éld meg itthon az ősz legszebb pillanatait!*



VILLÁNY

[csodasmagyarorszag.hu](http://csodasmagyarorszag.hu)



# Vigyázzunk adatainkra az online térben!



Fotó: internet

Az interneten és kibertérben elkövetett csalások száma jelentős mértékben megnőtt, a bűncselekmények listáját ezek vezetik hazánkban is – mondta Hajzer Károly informatikai helyettes államtitkár Nyíregyházán. Az információbiztonság aktuális kérdéseiről tartott konferenciát a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület szakosztálya, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. és a Nyíregyházi Egyetem.

A felhasználók információbiztonsági tudatosságának növelése is kiemelt téma volt a csütörtöki konferencián, ahol kiderült, hiába gondoljuk, mégsem vagyunk biztonságban a kibertérben. Néhány apróságból azért tudhatjuk, mikor vigyázzunk jól az adatainkra. – Abból tudhatjuk, hogy a minket érő impulzusok csökkennek, hogy kevesebb kéretlen levelet és olyan megkeresést kapunk, amiket nem terveztünk – nyilatkozta Oláh István egyetemi oktató, az EIVOK alelnöke.

## Egyre több a bűncselekmény

Korábban nagyon elleni bűncselekmények, betörések lopások és rablások vezették a gyakori bűncselekmények listáját. Az interneten és kibertérben elkövetett csalások száma viszont óriási mértékben megnőtt az elmúlt években, ez is mutatja az emberek kiszolgáltatottságát – mondta a nyíregyházi konferencián az informatikai helyettes államtitkár. – Vezet a kibertérben el-

követett csalás, ahhoz képest kisebb arányban van az adatlopás, és ami nagy üzlet, az adatok titkosításával, zsarolóvírusokkal való visszaélés. Csak Magyarországot érintően húszmilliárd dollár az a kár, amit ezzel elkövettek. Úgy történik, hogy valamilyen vírus bejut a számítógépbe egy titkosító algoritmust, ami végigpörög a winchesteren és letitkosítja akár egy vállalatnak, de még egy kórháznak is az adatát – mondta Hajzer Károly. – Ez azért is jelent nagy kockázatot, mert papír alapon már alig tartunk valamit, a dokumentumok, szerződések és különböző adatlapok nagy részét digitálisan tároljuk – tette hozzá az informatikai helyettes államtitkár.

## Nincs tökéletes biztonság

Az, hogy a szolgáltatás mitől lesz biztonságos, nagyban függ a felhasználó tudatosságától is. A technológia nagyon előrehaladt, ezek használatához viszont szükség van a tudatosságra. – Nagyon felpörgött a világ, mindenre OK-t nyomunk, hogy haladjunk tovább. Oda kell figyelni, hogy amikor netezünk és használjuk a hálózatot, mivel jövőnk szembe, hiszen könnyen beérkezik hozzánk egy spam, egy csaló levél, ezt kell megtanulnunk elsősorban – mondta Bálint Zoltán, a Giganet Internet Szolgáltató Kft. ügyvezetője.

(Szerző: Nagy Boglárka)

# Szív Világnapja

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház idén is megrendezte a Szív Világnapját.



A prevenció program célja, hogy a világon vezető halálokként számon tartott szív- és érrendszeri megbetegedésekre, rizikófaktorainak karbantartására, valamint a szűrővizsgálatok jelentőségére minél szélesebb körben felhívják a figyelmet, és minden év szeptemberének utolsó hétvégéjén szenteljen legalább egy napot a szíve egészségének mindenki, aki csak teheti. Fontos a megelőzés, melyet nem lehet elég korán elkezdni – erről is szó volt a pénteki rendezvényen. – Ezek a megbetegedések nagy arányban vannak jelen, jó részük viszont életmódváltással megelőzhető. Ezt az üzenetet szeretnénk átadni, s kórházunk abban is tud segíteni, hogy szűréseket végzünk – mondta el a rendezvény alkalmából dr. Francz Monika, a Jósa András Oktatókórház telephelyi orvosigazgató-helyettese. A rendezvényen elhangzott: már gyermekkorban figyelni kell az egészséges táplálkozásra és a rendszeres testmozgásra, hiszen csak így válhat egészséges felnőtt a gyermekből. Pénteken ingyenes vérnyomás-, vércukorszint-, testtömegindex- és háskőfogatmérés, illetve dietetikai és szakorvosi tanácsadás várta a látogatókat a Korzó üzletházban – nem egy alkalommal derült már ki, hogy valakinek cukorbetegsége vagy magas vérnyomás betegsége van.

**22.11.05.**  
SZOMBAT | 19:00  
NAGYSZÍNPAD

**MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ**  
moriczszinhaz.hu

**22.11.18.**  
PÉNTEK | 19:00  
NAGYSZÍNPAD

**AUGUSZTUS OKLAHOMÁBAN**

**KERESZTÜL-KASUL**  
TÖBBSZÖRÖS VIDOR DÍJAZOTT ELŐADÁS

**RENDEZŐ: SZIKSZAI RÉMUSZ**

**POKORNY LIA**

**KIRÁLY DÁNIEL**



# Szabadságharcaink fegyverei – időszaki kiállítás a Kállayban

Kulcsár Róbert nyíregyházi magángyűjtő fegyvereiből, illetve a Kállay Gyűjtemény ritkaságaiból nyílt kiállítás a Bessenyei téri múzeumi épületben. A 16. századtól bemutatott eszközök kiváló alkalmat adnak múzeumpedagógiai foglalkozásokra, a '48-as szabadságharc eseményeinek, illetve az aradi vértanúk napjának felidézésére.

Az 1848-as szabadságharc szeptember 29-i, pákozdi csatájának emlékére nyílt kiállítás a Kállay-házban, melyet Béke Csaba zenemondó, és a Magyar Szablyavívó Iskola bemutatója színesített. – Magyarországon sok forradalom és szabadságharc volt, a katonai alakulatok fegyverei szimbólummá is váltak a gyűjtők számára. Aki eljön a Kállay Gyűjteménybe, láthatja a katonaság korábbi központi fegyverzetét, valamint olyan kiadványokat és használati tárgyakat, melyeket a XIX. századi szabadságharc pénzeiből készítettek – szól a történész alpolgármester, dr. Ulrich Attila.

## „Aki nem gyűjt, tékozol”

Egy nyíregyházi gyűjtő tárgyai kerültek a mostani kiállításba. A tulajdonos egy tapasztaltabb gyűjtő korábbi előadása után kapott olthatatlan kedvet a fegyverekhez. – Az üzenet? Aki nem gyűjt, az tékozol. Hoztam a magyar szabadságharcok fegyvereit a XVI.-tól a XIX. századig. Látható alabárd, oszmán – nagy valószínűséggel zsákmányolt – buzogány, csákányfokos, rákfarkas sisak, díszszablya, harci szablya, Napóleon-kori szablya, szabadságharcos szablya – sorolta kincseit Kulcsár Róbert.



## Értékkörzés

A Kállay-ház történetére utalt a város polgármestere, aki több esztendő munkáról beszélt, míg a város tulajdonába került az épület. Annak is hangot adott, hogy most nem csak az épületről van szó, sokkal inkább az értékkörzésről. – Legújabbban a Kállay Gyűjteményt, a Kállay-házat is felvették a Nyíregyházi Értéktárba. Szeretném megköszönni Kulcsár Róbert magángyűjtő több mint 10 éves munkáját. Ahogy elmondta nekem, Máday Norbert indította el ezen az úton, úgyhogy neki is köszönet. Mi pedig nívós körülmények között tudjuk bemutatni a nagyon értékes gyűjteményt – fogalmazott köszöntőjében dr. Kovács Ferenc.

## Háborúk mozgatják a történelmet

– Mindig örömmel tölt el, ha értékekkel gazdagodik szülőföldem – utalt a lényegre dr. Simicskó István képviselő, a kiállítás fővédnöke, aki a megyében született és maga is harcművész. – Ha belegondolunk a XXI. század mostani kihívásaiba, eszünkbe juthat az ókori görög filozófus, Hé- rakleitosz, aki azt mondta, az emberiség történetét igazából a háborúk mozgatják, amiből kijutott nekünk rendesen itt, a Kárpát-medencében. Nagyjából az első 500 éves államiságunk sikertörténet volt, hiszen meg tudtunk maradni függetlennek és erősnek. Tényezői voltunk az európai nagy királyságoknak és nagy játszámknak is. A mohácsi vész után viszont kevésbé, és milyen nehéz volt visszaszerezni a szabadságunkat és a függetlenségünket! Gyakorlatilag a másik 500 év kellett hozzá – szólta a szerdai megnyitón dr. Simicskó István KDNP frakcióvezető.

## Rendhagyó órák

A fegyverek, a magyarság történelmének tárgyi eszközei visszavisznek minket a múltba. Rákóczi, Kossuthot, Jellasicsot, és más hőseket említett a kiállítás fővédnöke. Addig él a nemzet, amíg van hagyománya, és akkor van jövője – szólta a köszöntő a fegyverek mellett. A kiállításhoz múzeumpedagógiai foglalkozás és rendhagyó történelemóra is kapcsolódik. A tanulók megértik a XVI–XIX. század harcainak, különösen a '48-49-es szabadságharc indítékait, vagy az aradi vértanúk emlékére szervezett emléknap jelentőségét. A foglalkozásokra telefonon vagy e-mailben várják a regisztrációt a Kállay-ház szakemberei.

(Szerző: Matyasovszki Edit)

## ÖREGEDÉS MŰVÉSZETE

Program 2022

A DEBRECENI EGYETEM EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI KARA, NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, valamint a VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT A KELET-MAGYARORSZÁGI SZÉPKORÚAK AKADÉMIAJÁNAK ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁSSOROZATÁRA.

HELYSZÍN: VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (Szabadság tér 9.)  
AZ ELŐADÁSOK KEZDÉSI IDŐPONTJA 15.00 ÓRA

2022. október 5. 15:00  
**A kéz, kézfertőzések, panaritiumok**  
Dr. Ahmed Sabir – sebész-traumatológus szakorvos, Nyíregyháza

2022. október 12. 15:00  
**Elmetorna**  
Kovács Éva – felnőttképzési szakmai vezető, Váci Mihály Kulturális Központ

2022. október 19. 15:00  
**Jézustól Szent Lászlóig – megszólalnak a templomfreskók**  
Dr. Sipos László – docens, Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar

2022. október 26. 15:00  
**Az egészség és életmód alappillérei**  
Moravcsik-Dr. Korniyicki Ágota – osztályvezető, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház, Egészségfejlesztési Osztály, adjunktus, Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar

**A BELÉPÉS DÍJTALAN!**  
Kapcsolattartó (DE-EK): Bene Ágnes, 06 30 233 0354 INFORMÁCIÓ: 42/411-822, www.vmkk.hu

## MOZDULJ NYÍREGYHÁZA!

### FITT-KEDD

Best Body edzés  
Katus Attilával

**2022. október 4-én, kedden  
18.00 órától 19.00 óráig  
Nyíregyháza, Continental Aréna**

**Program:**

- 17<sup>30</sup>
▶ Kapunyitás
- 17<sup>35</sup>
▶ Gymstick bemelegítés
- 18<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup>
▶ Best Body edzés és dedikálás

A rendezvény fővédnöke:  
dr. Kovács Ferenc,  
Nyíregyháza MJV polgármestere.

## A RENDEZVÉNY INGYENES.

A rendezvény nyíregyházi lakosok számára kerül megrendezésre.  
Belépés a nyíregyházi lakcímkártya felmutatásával.



### Képviselői fogadóóra



**Major József** (10. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: október 6., 17–19 óra között.  
Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola, Móra terem, Fazekas J. tér 8.

### A Váci Mihály Kulturális Központ programjai

#### Az év természetfotója 2021

Köszöntőt mond: dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza MJV alpolgármestere. A kiállítást megnyitja: Váradai Hajnalka környezetvédelmi szakértő, középiskolai tanár. Megnyitó: október 7. 13.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

#### Média és lemezbörze

Használt és új lemezek eladása és cseréje. Időpont: október 8. 10.00–14.00 óráig. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.).

#### Rozsnyai György és művészbarátai

Jegyrendelés: 20/525-3165, Rozsnyai György. Időpont: október 8. 15.00 óra. Helyszín: Városmajori Művelődési Ház (Városmajor u. 5.).

#### „Alkotó Idősek” kiállítás

Megtekinthető: október 12-ig. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ emeleti kiállítótér (Szabadság tér 9.).

### Országos Könyvtári Napok

#### Ingyenes beiratkozás és amnesztiahét

Időpont: október 3–9. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár (Szabadság tér 2.).

#### Garázsvásár

Időpont: október 3–7. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár (Szabadság tér 2.).

#### Gyermek- és ifjúsági jog középiskolásoknak

Előadó: dr. Sipos László. Időpont: október 3. 13.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### Állatsimogatóval egybekötött segítőkutya-bemutató

Időpont: október 4. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### A ragadozó madarak élete

Előadó: Béres Zsolt Attila solymász. Időpont: október 4. 11.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### Az emberi méltóság személyiségünk alkotóeleme

Előadó: Török Tímea pszichológus. Időpont: október 5. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### Hősképző a könyvtárban. Elsősegélynyújtás a gyakorlatban

Közreműködnek a Magyar Vöröskereszt munkatársai. Időpont: október 5. 13.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### A Gyermekekért, a Fiatalokért és a Családokért Közhatalmú Egyesület bemutatása

Előadó: Nagy Szabina elnök. Időpont: október 5. 16.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem (Szabadság tér 2.).

#### Kamasz Terasz

Beszélgetés középiskolás költőkkel, írókkal. Vezető: Nagy Zsuka költő, Béres Tamás író. Időpont: október 5. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Szemle Szerkesztőség (Szabadság tér 2.).

#### Előadás az állatmentésről és az Állatbarát Alapítvány munkájáról

Időpont: október 3. 14.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Orosi Fiókkönyvtára (Fő utca 60.).

#### Barátaink az állatok!

Rajzpályázat óvodásoknak és alsó tagozatosoknak. Időpont: október 4. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Örökösöldi Fiókkönyvtára (Fazekas János tér 9/A).

#### Quizoo... – állati kvíz gyerekeknek

Időpont: október 4. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Sóstóhegyi Fiókkönyvtára (Igrice u. 6/A).

#### Hazavinnélek

Rajzold le az állatot, amit örökbe fogadnál a Nyíregyházi Állatparkból! Időpont: október 4. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Sóstóhegyi Fiókkönyvtára (Igrice u. 6/A).

### Jubileumi kiállítás a múzeumfaluban

Idén 40 éves a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Népművészeti Egyesület! Ebből az alkalomból szeptember 4-én jubileumi kiállítás nyílt a Sóstói Múzeumfaluban Jármű portánál. Október 16-áig minden hétfőn az egyesület tagjai ingyenes népi kézműves foglalkozásokkal, mesterségbemutatókkal, valamint kisebb népművészeti vásárral várják a skanzenbe érkezőket.

### Színes programok a Kutatók Éjszakáján

Szeptember 30-án, pénteken rendezik meg a Nyíregyházi Egyetemen a Kutatók Éjszakája programjait. A több tucat előadás és bemutató foglalkozás közül biztosan mindenki talál az érdeklődési körének megfelelőt, hiszen a természettudományos kísérletezéstől a műszaki tudományokig, a bölcsészettudományoktól a gazdaságtudományokig nagyon széles a kínálat, népzenei, néptáncos művészeti koncertre vagy sportos programra is ellátogathatnak az est keretében a nézők. Részletek: [www.nye.hu](http://www.nye.hu).

## TŰZMEGELŐZÉS KFT.



[www.tuzmegelozes.hu](http://www.tuzmegelozes.hu)

Engedélyszám: E/2020/000376

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Tel.: 42/504-642, Fax: 42/504-644; E-mail: [tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu](mailto:tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu)

## TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

**Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!**

**Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!**

**BÖLCSŐDÉK, ÓVODÁK, ISKOLÁK, ÖNKORMÁNYZATOK FIGYELEM!**

**Biztonságos játszóteret szeretne? A Tűzmegeelőzés Kft.-t keresse! Játszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!**

# OPTIKA

[www.opti-markt.hu](http://www.opti-markt.hu)

NYÍRPLAZA ☎ 30/278-1345 TESCO üzletsor ☎ 30/229-0077

## Fontos a látásom!

**HOYA**  
FOR THE VISIONARIES  
multifokális  
lencsék

**40%**  
kedvezménnyel

**30%**  
kedvezménnyel

**5900**  
forinttól

- Márkás keretek
- Komplex felületkezelt lencse
- Több mint 1000 keret

Az akció 2022. 10. 01-től 11. 30-ig tart.

**INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT GARANCIÁVAL!**  
Szemüveggészítés esetén.



## Amiről az utcák mesélnek...

## „A szabadság örökéletű bajnokának”

Kossuth Lajos ércbe öntött alakja immár 110 esztendeje éke városunk főterének. Betlen Gyula alkotását talán túl szigorúan ítélte meg a városháza hajdani vendégszobájának ablakából kitekintő Móricz Zsigmond, aki az emlékművet a Forró mezők című regényének kezdő soraiban „az ország legrosszabb Kossuth-szobrának” nevezte. 1925-ben még annak a gondolata is felmerült, hogy lecsereleik az Aradon lebontott Kossuth-szoborral, azonban ez nem valósult meg, így még ma is érvényes Májerszky Béla polgármester ígérete, amit a szobor átvételekor mondott: „Magyarország volt kormányzójának emléksobrát időtlen idő-kig híven megőrzik, gondozni fogják és firól-fira adja át ezt a kötelességet”.

A szobor avatási ünnepségén jelen volt Kossuth Ferenc országgyűlési képviselő is, a kiváló államférfi fia, aki már az előző napon megérkezett. Impozáns volt a fogadtatása a vasútállomáson, ahonnan a város díszhintóján vitte a Széchenyi úti diadalkapun át szálláshelyére, dr. Meskó László képviselőtársa otthonába. A szeptember 29-én, 11 órakor kezdődő ünnepséget Mikecz Dezső nyitotta meg. Az alispán a szoborbizott-



ság elnökeként már a kezdetektől, 1902-től nyomon követte a szobor megszületésének minden pillanatát, így örömmel adott hálát annak az elkészültéért.

Ünnepi beszédet dr. Meskó László, a város országgyűlési képviselője mondott. Hosszú történelmi számvetésének summázata: „Állíthatunk Kossuth Lajosnak bármily magas emlékoszlopot, az ő nagyságához nem érünk fel vele”. A dalegylet énekelte imája után dr. Vietórisz József elszavalta alkalmi költeményét, majd az alispán átadta a szobrot a város polgármesterének. Újabb vers, majd Kossuth Ferenc beszéde következett, amelyet így fejezett be: „Mert a magyarnak, bármelyik párthoz tartozzék is, kívánni kell azt, hogy hazája független legyen és szabad!” Koszorúzás, majd a dalárda éneke zárta az ünnepséget, amelyet a Korona nagytermében 160 főre terített közebed követett.

A híradások szerint a nyíregyházi volt a hatvanharmadik Kossuth Lajos emlékének állított szobor az országban.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**NYÍREGYHÁZI Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu  
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen szemléli a megítélésért.

**IMEDIA**  
Lapunkat rendszeresen szemléli a megítélésért.

**OBSEVER**  
[www.observer.hu](http://www.observer.hu)

**NYÍREGYHÁZI Napló**

**HIRDETÉS-FELVÉTEL**  
Telefon: 70/686-5553

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szünyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info@lukacsablak.hu](mailto:info@lukacsablak.hu)  
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

**KURCZ** web-áruház [www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**Ketrecek, szállítóboxok**

**Happy Pets Állateledel**  
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6. Tel.: 06-30/975-1818

**ROYAL PETS**  
Nyíregyháza, Fazekas J. tér 9/A  
Telefon: 06-30/218-3637

**Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**VELUX**

Varázslatos otthon  
VELUX tetőablakokkal és árnyékolókkal

**Coll-Trade KFT.**  
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Védje tetőterét a kánikula idején!

- Akár 5 fokkal hűvösebb tetőtéri VELUX külső hővédő rolóval
- Zavartalan pihenés VELUX fényzáró rolóval – 99,9% fényzárás

Coll-Trade Kft.  
Nyíregyháza Tünde u. 11.  
+36 42 461 112  
[info@colltrade.hu](mailto:info@colltrade.hu)  
[www.colltrade.hu](http://www.colltrade.hu)

A NYÍRVV Nonprofit Kft. köszönettel várja azon nagylelkű magánszemélyek vagy vállalkozók jelentkezését, akik szívesen felajánlanák 12 méternél magasabb luc- vagy ezüstfenyőjüket, hogy díszítse a Kossuth teret 2022 decemberében Nyíregyháza karácsonyfájaként.

A kiválasztott fa kivágásáról és elszállításáról Társaságunk gondoskodik.

A jelentkezéseket 2022. október 15. napjáig várjuk a +36-42/548-460-as telefonszámon vagy a [varosuzemeltetes@nyirvv.hu](mailto:varosuzemeltetes@nyirvv.hu) e-mail-címen.

*Keressük a város karácsonyfáját!*

**NYÍRVV**  
NONPROFIT KFT.

**NYÍRTÁVHÓ**  
NYÍREGYHÁZI MŰVELŐDÉSI ÉS TUDOMÁNYOS FEJLESZTÉSI TÁRSASÁG

**TÁJÉKOZTATÁS**

A Nyírtávhó Kft. tájékoztatja Tisztelt Fogyasztóit, hogy az előző évi gyakorlatnak megfelelően 2022. évben folytatja a lejáró hitelesítésű melegvíz-mérők cseréjét. A mérőcserét ütemezetten, év végéig tervezzük elvégezni hétköznap és szombati napokon. Erről az érintett fogyasztókat előzetesen, időben tájékoztatjuk.

A Nyírtávhó Kft. kéri Tisztelt Fogyasztóit, hogy a kiküldött értesítőnek megfelelően, a munkát végző szakemberek bejutását és a mérőcseréjét biztosítani szíveskedjenek.

**A mérők a Nyírtávhó Kft. tulajdonát képezik, cseréjük díjmentes és hátraléktartozástól függetlenül is elvégezzük!**

A munkát végzők arcképes megbízással rendelkeznek.

Tisztelettel: NYÍRTÁVHÓ Kft.

**NYÍREGYHÁZI Helytörténeti Társaság**

Meséld el nekem...  
„Élettörténetek Nyíregyházán!”

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és az Idősügyi Tanács hetedik alkalommal pályázatot ír ki nyugdíjas korúak számára, hogy „meséljenek” a velük megtörtént eseményekről életük egy-egy olyan szakaszáról, amely a gyermekek, unokák, a következő nemzedék számára is tanulsággal szolgálhat.

A történeteket elektronikus formában kell benyújtani 2022. október 31-ig a következő e-mail-címre: [kultalpolg@nyiregyhaza.hu](mailto:kultalpolg@nyiregyhaza.hu).

A beküldött anyagok jelszava: **„MESÉLD EL NEKEM...”**.

A téma szabadon választott, és kapcsolódnia kell a pályázó személyéhez és Nyíregyházához. Maximum 10 oldal terjedelemben. Írják le életük egy fontos vagy érdekes eseményét, örökítsék meg élményeiket, adják át ezzel emlékeiket az utókornak – amelyek családi eseményekhez, a gyermekekkel megéléséhez kapcsolódnak.

A pályázatnak tartalmaznia kell a mű címét, a pályázó nevét, korát, lakcímét, telefonszámát és pontos elérhetőségét.

A pályázat kiírói bíznak benne, hogy ismételtelen sokan tollat ragadnak, hiszen mindenkinek van egy jó története. Az első három helyezett értékes díjazásban részesül. Megfelelő számú pályázat esetén a műveket a korábbi évekhez hasonlóan, könyv formájában szeretnénk kinyomtatni. Ennek érdekében kérjük, hogy a benyújtott íráskor végén a pályázó tegyen nyilatkozatot arról, hogy az általa benyújtott pályamunka a nyilvánosság előtt megjelenhessen.

Ne feledje! A beküldési határidő: 2022. október 31.

További információ: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)